
             
AYUNTAMIENTO DE 

ALHAMA DE MURCIA 

 

C O N V O C A T O R I A 

 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en primera 

convocatoria el día 01 de marzo de 2016 (martes), a las 18:00 horas, en la sala de juntas de este 

Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 

 

ORDEN DEL DIA 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta de la Sesión ordinaria de fecha 23 de febrero de 

2016. 

 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias de Urbanísticas. 

 Licencias de Obras: 

 Licencia de Obra para demoler y construir una vivienda y local en Avda. Bastarreche nº ... 

Interesado T. C. L.  

 Puestas en Marcha y Funcionamiento 

 Puesta en Marcha de Almacenaje de envases, maquinaria y montajes de cajas de cartón. 

Interesado. FRUVERPACK S.L.U. 

 Puesta en Marcha de Almacenamiento de productos de alimentación y bebidas. Interesado CLM 

LICORES DEL SUR S.L.U. 

 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Listado cobratorio mes de febrero. Interesado SOCAMEX, S.A.U. 

 Devolución de Aval, por prestación del Servicio de Asistencia Domiciliaria-Ejercicio 

2014.Interesado TUNSTALL TELEVIDA, S.L. 

 Devolución de Fianza por licencia de obra en C/ Pío XII nº 9. Interesado F. S. M.  

 Instalación de Barra en los soportales del edificio en la Vía Pública, C/ Vidal Abarca Interesado. 

E. R. M. . Café-Bar REFRESH 

 Autorizar de un Concierto Musical en Directo. Interesado, De la Sierva y Pérez S.L. (Cafetería 

MUNDABALA). 

 Solicitud de Cesión de Contrato de Talleres de Teatro y Cine por parte de Asociación Cultural 

Teatro SINFÍN a favor de Asociación ALHTEATRO. 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta de la Concejala de Festejos de Felicitar y agradecer a todos los colaboradores de la VI 

Fiesta de la Matanza. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Nuevas Tecnologías de Aprobar el Contrato de Servicio de 

Telefonía y conexión a Internet del Ayuntamiento. Procedimiento Abierto. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Nuevas Tecnologías de Aprobar el Contrato de Servicio de 

Impresión y Gestión de fotocopiadoras, impresoras y otros equipos, así como suministro de 

papel. Procedimiento Abierto. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Nuevas Tecnologías de Aprobar el Contrato de Servicio de 

Soporte y Mantenimiento de diverso equipamiento H.P. en el Ayuntamiento de Alhama. 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Jugado Contencioso Administrativo nº 1 de Murcia. Procedimiento Ordinario …/….. 

Interesado SIERRA DE ALHAMA GOLF RESORT S.L. 

 Jugado Contencioso Administrativo nº 7 de Murcia. Procedimiento Ordinario ../… 

Interesado. INVERSIONES EN RESORTS MEDITERRANEOS S.L.. 
 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 

 

Alhama de Murcia, a 26 de febrero de 2016 

                    EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                         

   Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                              Fdo.: David Ré Soriano 

 



 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en muestra de lo 

cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

 


